

中央层面首批106辆公车拍卖全部成交

最低1万最高21万 拍卖金额总计660.9万元



1月25日,人们在北京亚运村汽车交易市场查看竞拍的车辆。新华社照片

本报讯 据人民网消息,1月25日下午,中央和国家机关公车首场拍卖会在北京昌平区北七家镇亚运村汽车交易市场二手车精品厅2层举行。最终,参加拍卖的106辆车全部成交,拍卖金额总计660.9万。之前人们担心的“不带牌的公车卖不出去”或是“白菜价贱卖”等情况并没有发生。

据中拓拍卖工作人员介绍,25日拍卖车型最高成交价格为21万元,是一台丰田越野车型;最低成交价格为1万元,为红旗品牌车型;溢价率最高位一台桑塔纳,起拍价1万元,成交价3.2万,溢价率220%。25日拍卖的车辆全部拍出,无一流拍。拍卖的所有车辆已经在23日、24日和25日上午进行了预览。

中拓拍卖副总裁高健接受记者采访时介绍到,本批次参与的竞拍人数超过500人,均来自于全国各地,其中有个人、二手车商以及其他机构参与竞拍。高健还介绍到,本次拍卖同时也在网上进行,全国的网友在网上出价后,现场的委托代理人会为线上最高的出价“举牌”,无论现场还是线上,每台车均被出价最高者拍得。

据悉,本批次已公布的车型中,帕萨特、荣威、别克、奥迪等品牌居多,尤其帕萨特达到59辆。起拍价格最高的一款登记时间为2008年的奥迪A6 2.4L,起拍价格为15万元,最终以20万元拍出。起拍价最低的是金杯中型客车,2000元起拍。按照《拍卖法》规定,专业的机动车拍卖是不对车的质量进行担保的,如有竞买意向,最好提前观看预览。

竞拍公车 8人“抢”1辆

25日,此次拍卖会是中央层面取消公车的首场拍卖会。据主办方介绍,此次竞拍号牌预计发放800张,这也意味着平均8个人竞拍1辆车。这些公车来自保监会、证监会、国家信访局、全国妇联等6家单位。记者统计,这些车辆平均表显里程为11.4万公里。

现场:排队超百米 8人“抢”1辆车

25日早上9时30分,距离下午1时30分的开始竞拍还有4个小时,但是在2层的登记大厅已经人山人海,在登记厅前,有2条长百余米的队伍,他们相互交流,表情兴奋,似乎马上就拍到了自己钟爱的车。

记者在现场看到,拍卖场地已布置完毕,红布已经搭在拍卖台上,公务用车专场拍卖会的立式海报也已摆好。拍卖台前的空地上,有1000多张黑色座椅静待“主人”的到来。

“后面的椅子都是刚刚加的,加了400多把。”现场的工作人员告诉记者,“今天(25日)早上8时就排起了长队,24日就有近400人交了保证金。”活动方表示,本计划在拍卖会前停止办理登记保证金手续,不过由于前来参加人员太多,活动方在10时的时候不停地用喇叭播放:由于参加竞拍人员超出预期,登记时间10时30分就结束。竞拍号牌设定800张,这也意味着平均8个人竞拍1辆车。

最热:奥迪受捧 多人表示价格能接受

记者发现,这106辆待拍公家中,帕萨特数量最多,达30辆;其次为荣威,共14辆。这些公车,登记日期从2000年至2013年不等,涵盖大、中、小型普通客车及轿车等。

记者发现,每辆车的前挡风玻璃上,都贴上了对应的新旧折损程度估分,有些还标注有曾发生事故等级、行驶里程等。起拍价“最贵”的奥迪引来多人“围观”,“15万的价格买辆2009年的车,价格还算可以”,人们纷纷觉得这个价格可以接受。

据悉,首批中央和国家机关公车改革取消车辆拍卖共涉及300余辆公车,分三次进行拍卖。1月25日由北京中拓国际拍卖有限公司举行首场拍卖后,北京北汽鹏龙机动车拍卖有限公司和北京花乡拍卖有限公司的拍卖将分别在1月26日和2月1日进行,凡符合国家规定的法人、自然人均可参加竞买。

据《法制晚报》

担心前夫之子受委屈 产妇联手医生卖新生儿

据新华网郑州1月25日电 河南省新乡县一名母亲竟联手妇产科医生将自己的新生儿以4.2万元的价格卖给别人。目前,这名母亲和合谋的医生已被当地检察机关以拐卖儿童罪依法提起公诉。

记者从新乡县检察院获悉,2014年8月1日,新乡县合河乡派出所接到村民许芹(化名)报案称,自己刚出生的孙子被人抱走。据许芹讲述,其儿子朱宏(化名)和儿媳黄某前些天因家庭琐事闹矛盾,怀有身孕的黄某便回了娘家。半个月后,黄某从娘家回来,她发现儿媳怀孕的身材已恢复正常,当时,黄某说孩子一出生便夭折了,许芹心中有所怀疑,便托人前往黄某娘家打听得知,黄某在新乡县七里营卫生院产下一男婴,之后男婴被人抱走。

据黄某供述,她曾有过一段婚姻,和前夫离婚后留有一子随黄某生活。后经人介绍,黄某和朱宏结婚,婚后黄某因担心生个男孩对自己孩子不好,便提出如果两人再生育,是女孩就留下,是男孩就送人。黄某怀孕后,和朱宏的感情因家庭琐事出现危机,她便暗下决心,不要这个孩子。

在怀孕6个月时,黄某找到了七里营卫生院妇产科医生杨某,让其帮忙找个人家把孩子送出去,杨某当时并未答复黄某。2014年7月27日晚,黄某在七里营卫生院临产在即,便又给杨某打电话,委托杨某以3.5万元的价钱找人抱养孩子。最终,黄某产后第二天,杨某便以4.2万元的价格将黄某所生男孩卖给了同在七里营镇的李某、申某夫妇,并自己留下7000元。目前,警方已将男婴解救出来,由其父亲和爷爷奶奶抚养。

哈尔滨连发两起 打车找零收到冥币案

本报讯 据人民网消息,近日,哈尔滨市连发两起打车找零收到冥币案件,一乘客孙女士被吓到心脏病发。

据孙女士讲,当天她打的回家,下车时有些事情赶得急,加上车内外灯光比较昏暗,司机给找的零钱并没有细看,随手捻了一下,感觉没啥异样便关车门走了,回到家才发现,钱包里夹了一张冥币,于是想起应该是打车找的钱,接下来越想越郁闷,血压突然升高,心脏病犯了,被家人送往医院治疗。

无独有偶,另据一男子反映,当晚他出租车时也是一样的情景,回家后发现一张印有“丰都银行”面额50的纸币,仔细一看,也是冥币。这些纸币外表跟真钱没有太多差异,第一感觉不会有假,也正是因为这样,让犯罪分子钻了空子。

警方提醒,收到的找零一定要当场检查,索取发票,上车前记下车号,有问题立即报警。

为白血病弟弟筹钱 姐姐穿婚纱征婚

1月24日,黄习菊身穿洁白的婚纱出现在行色匆匆赶着坐火车回家过年的旅客人群中,特别显眼。她手上拿着一个写有:“弟弟患上白血病,借30多万元做完骨髓移植手术后出现系统性硬化症的排斥反应,再需治疗费30万元就能彻底治愈,因无钱支付治疗费,故而征婚!如有人愿支付弟弟治疗费,我愿与其结婚,并且可以马上坐火车回家办理手续。本人黄习菊、贵州织金人,24岁、150cm、大专学历!有意可到昆明解放军总医院血液科证实弟弟病情,弟弟名:黄习超!主治医生名:李玉!非诚勿扰!”字样的牌子,不断询问着赶火车回家过年的旅客,希望从人群中能够找到她弟弟的救命恩人。

3年来,为了救治弟弟,全家欠债30多万元,甚至母亲在一个月前也因为照顾弟弟不幸摔倒离开人世,在这个多灾多难的家庭里,尚未婚嫁的姐姐黄习菊愿意承担起救弟弟的重任,不惜牺牲自己的终身幸福来筹钱给弟弟治病。



图为1月24日,昆明火车站广场。姐姐黄习菊穿着婚纱,弟弟穿着病服,在街头征婚吸引不少路人围观,当地媒体也闻讯前来采访。 人民网照片

公告

甘肃省打击和处置非法集资工作领导小组办公室郑重提醒广大群众:担保公司、小额贷款公司、典当行、投资(咨询)公司、金融服务(咨询)公司属于一般工商企业,不具有从事金融业务的资格,不能面向社会公众开展金融、类金融或带有金融属性类业务,不能吸收公众资金和发售理财产品,参与这些机构的非法理财活动不受法律保护,请注意保护您的财产安全,远离非法集资。投资理财,请选择具有金融业务许可证的银行、证券公司等正规金融机构,拒绝高利诱惑,避免个人财产遭受损失。如发现非法集资线索,注意保留证据,可拨打110报警或直接向当地公安机关报警。

省打击和处置非法集资工作领导小组办公室
2015年1月22日